



Сотрудники Унечского межрайонного следственного отдела навестили ветерана Великой Отечественной войны



Следователи Унечского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Брянской области навестили ветерана Великой Отечественной войны Александра Мартыновича Брижанина и поздравили его с Днем освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков.

Александр Мартынович родился в многодетной семье 27 апреля 1925 года в небольшом селе Соузга, находящемся сейчас на территории Республики Алтай.

В 17-ти летнем возрасте он отправился на фронт стрелком-автоматчиком в 92 гвардейскую стрелковую дивизию 280 гвардейского стрелкового полка, который дислоцировался в Воронежском лесу и готовился к наступлению по освобождению Полтавской области Украины от немецко-фашистских захватчиков. Прошел Курскую дугу, форсировал Днепр, принимал



участие в освобождении юга Украины.

За годы войны получал неоднократные ранения и попадал в госпитали, получал контузии, но каждый раз снова возвращался на фронт.

Периодически по просьбе ветерана следователи оказывают ему необходимую помощь, приходят к Александру Мартыновичу в гости, с удовольствием слушая его боевые истории.

«Мне и моим боевым товарищам поступил приказ направиться в разведку и взять «языка». Ребята мы тогда были молодые, было страшно, но поставленную задачу выполнили», - вспоминает ветеран одну из своих военных операций.

За проявленное в боях мужество и доблесть Александр Мартынович награжден «Медалью за Отвагу», «Орденом Отечественной войны I степени», ему объявлена благодарность И.В. Сталина.

Сотрудники следственного отдела поздравил ветерана с Днем освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков и пожелали ему крепкого здоровья.

14 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1723565>